

**ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ФАКУЛЬТЕТ ОБЛІКУ ТА ФІНАНСІВ**

ПРОТОКОЛ

засідання комісії з перезарахування навчальних дисциплін (освітніх компонент)

15 червня 2022 р.

№ 1

Присутні: Канцедал Наталія

Секретар комісії – Лега Ольга

Члени комісії: Плаксієнко Валерій, Тютюнник Світлана, Пономаренко Оксана

Порядок денний:

Про перезарахування навчальних дисциплін (освітніх компонент) здобувачу вищої освіти за освітньо-професійною програмою Облік і оподаткування спеціальності 071 Облік і оподаткування першого (бакалаврського) рівня 2 курсу денної форми навчання Цимбал Антоніні, яка навчалася за програмою внутрішньої академічної мобільності у закладі вищої освіти – партнері (Одеський національний економічний університет, наказ № 1230-ст від 4 грудня 2021 р.).

1. СЛУХАЛИ: про перезарахування навчальних дисциплін (освітніх компонент) здобувачу вищої освіти за освітньо-професійною програмою Облік і оподаткування спеціальності 071 Облік і оподаткування першого (бакалаврського) рівня 2 курсу денної форми навчання Цимбал Антоніні, яка навчалася за програмою внутрішньої академічної мобільності у закладі вищої освіти – партнері (Одеський національний економічний університет) у період з 4.03.2022 р. по 22.05.2022 р.

Канцедал Наталія, голова комісії з перезарахування навчальних дисциплін (освітніх компонент) ознайомила із:

- Академічною довідкою № 30/22, виданою здобувачу вищої освіти за освітньо-професійною програмою Облік і оподаткування спеціальності 071 Облік і оподаткування першого (бакалаврського) рівня 2 курсу денної форми навчання Цимбал Антоніні Одеським національним економічним університетом (закладом вищої освіти – партнером);

- навчальним планом підготовки здобувачів вищої освіти за освітньо-професійною програмою Облік і оподаткування спеціальності 071 Облік і оподаткування першого (бакалаврського) рівня (набір 2020 р.), затвердженого Вченою радою ПДАА 28 травня 2020 р., протокол № 16;

- освітньо-професійною програмою Облік і оподаткування другого рівня вищої освіти, затвердженою Вченою радою ПДАА 28 травня 2020 р., протокол № 16 і введеною в дію наказом ректора № 94 від 29 травня 2020 р.

ВИРІШИЛИ:

1. Перезарахувати здобувачу вищої освіти за освітньо-професійною програмою Облік і оподаткування спеціальності 071 Облік і оподаткування першого (бакалаврського) рівня 2 курсу денної форми навчання Цимбал Антоніні, яка навчалася за програмою внутрішньої академічної мобільності у закладі вищої освіти – партнері (Одеський національний економічний університет) у період з 4.03.2022 р. по 22.05.2022 р. наступні навчальні дисципліни (освітні компоненти):

№ п/п	Назва навчальної дисципліни (освітньої компоненти) у відповідності до Академічної довідки № 30/22	Обсяг освітньої компоненти, кредитів	Форма контролю	Оцінка		
				за 4-бальною (2-бальною) шкалою	балів за 100-бальною шкалою	ЄКТС
1	Операції Центрального банку	4	залік	зараховано	100	А

2. Внести перезараховану навчальну дисципліну (освітню компоненту) в індивідуальний план та залікову книжку здобувача вищої освіти Цимбал Антоніні.

Голосували: «за» - 5, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова комісії

Наталія КАНЦЕДАЛ

Секретар комісії

Ольга ЛЕГА